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Η Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας τίμησε 
τη κ. Αθηνά η οποία δώρισε ασθενοφόρο στο 
Νοσοκομείο Μεσολογγίου
/ Επικαιρότητα

Πριν λίγες ημέρες η κυρία Αθηνά Παπαχρήστου έγινε γνωστή 
στο πανελλήνιο από την κίνησή της να εκποιήσει ένα ακίνητο 
της περιουσίας της και να διαθέσει το ποσό που έλαβε για την 
αγορά ενός ασθενοφόρου το οποίο προσέφερε δωρεά στο 
Νοσοκομείο Μεσολογγίου. Η ενέργεια σκόρπισε συγκίνηση και 
ελπίδα, καθώς οι αξίες της έμπρακτης αλληλεγγύης και της 
προσφοράς ενσαρκώθηκαν στο πρόσωπό της.  

Χθες, 12 Δεκεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας τίμησε τη μνήμη του 
Αγίου Σπυρίδωνα, το Μεσολόγγι τίμησε τον προστάτη και πολιούχο του. Την 
ημέρα αυτή επέλεξε η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας για να τιμήσει και 
αυτή με τη σειρά της την κ. Αθηνά. Όχι μόνο με λόγια και δηλώσεις, αλλά 
προσφέροντάς της τον Χρυσό Σταυρό της Ιεράς Μητροπόλεως, που αποτελεί και 
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την ύψιστη τιμητική διάκριση.

Κατά την προσφώνησή του, ο Σεβ. Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός, τόνισε ότι η κυρία Παπαχρήστου «έλαβε μια τολμηρή και 
ασύγκριτης αγάπης απόφαση, να εκποιήσει ένα ακίνητο της προσωπικής της 
περιουσίας, με σκοπό να αγοράσει ένα ασθενοφόρο και να το διαθέσει στην 
υπηρεσία του Νοσοκομείου της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου. Θέλησε με την 
δωρεά της αυτή να μην νιώσει κανένας άλλος άνθρωπος την δοκιμασία που 
έζησαν αυτή και ο σύζυγός της. Για την πράξη της αυτή, την συνεχάρησαν η 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, οι Εκπρόσωποι της Πολιτείας και της Κυβερνήσεως. 
Αισθανθήκαμε και εμείς την ανάγκη, σήμερα, κατά την διάρκεια αυτής της 
λαμπράς πανηγύρεως να της εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας, 
αποδίδοντάς της, την ανώτατη τιμητική διάκριση, τον Χρυσό Σταυρό της 
Ιεράς Μητροπόλεως και είμαι βέβαιος, ότι η πρωτοβουλία μας αυτή απηχεί 
και τα δικά σας συναισθήματα αγάπης και ευγνωμοσύνης προς το 
πρόσωπό της.
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Κυρία Αθηνά μάς κάνατε υπερήφανους και αφήνετε αιώνιο παράδειγμα και 
παρακαταθήκη ευεργέτου. Μακάρι και άλλοι να μιμηθούν το παράδειγμά σας και 
την γενναία σας απόφαση. Εμείς πάντοτε θα σας μνημονεύουμε με περισσή 
ευγνωμοσύνη, θα ενθυμούμαστε την μεγάλη προσφορά που κάνατε και την αγάπη 
που δείξατε για αυτήν την κοινωνία, της οποίας είστε επίλεκτο μέλος».

Όπως αναφέρει το messolonghinews.gr, η κυρία Παπαχρήστου είναι συνταξιούχος 
αγρότισσα, που ζει στο Μεσολόγγι, ενώ έκανε τη δωρεά επειδή χρειάστηκε πολλές 
φορές η διακομιδή της στο νοσοκομείο της Πάτρας, ενώ συνήθως δεν υπήρχε 
διαθέσιμο ασθενοφόρο. Η δωρεά της δεν ήταν αυτονόητη, αγόρασε το ασθενοφόρο 
με το κομπόδεμά της και το υστέρημά της μετά από πολλές δεκαετίες εργασίας.



Διαβάστε επίσης: 

Πάνδημη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Σπυρίδωνος στους 
δρόμους του Μεσολογγίου – “Ο Άγιος μάς προτρέπει να κρατήσουμε όλοι 
την ενότητά μας”
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